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Планом роботи районної державної адміністрації на ІІІ квартал               
2011 року, затвердженим розпорядженням голови райдержадміністрації                
від 22.06.2011 №  258, було заплановано до виконання 881 питання.   

Значна  увага районної державної адміністрації при його виконанні 
була зосереджена на виконанні завдань, визначених законами України, 
актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, 
розпорядженнями та дорученнями голови обласної та районної державних 
адміністрацій, програмами, прийнятими районною радою, та заходами і 
цільовими комплексними програмами, затвердженими розпорядженнями 
голови районної державної адміністрації, а також Пріоритетними  напрямами 
роботи райдержадміністрації на 2011 рік, що затверджені розпорядженням 
голови райдержадміністрації від 01.03.2011 № 74.  

Всі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної 
державної адміністрації виконані. 

Планом було передбачено 283 питань з перевірки виконання раніше 
прийнятих рішень. В тому числі з перевірки виконання Законів України - 65, 
актів Президента України – 14, актів Уряду – 38, розпоряджень голови 
обласної державної адміністрації – 40, розпоряджень голови районної 
державної адміністрації – 45, доручень голови обласної та голови районної 
державних адміністрацій – 76, районних програм  - 5.  

Протягом звітного періоду  відповідно до Положення про колегію 
районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 
райдержадміністрації від 19.06.2011 № 300 (зі змінами),  та Регламенту 
районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 
райдержадміністрації  від 13.01.2011 № 13 (зі змінами),  було підготовлено 
всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено  проведення  2 планових  
спільних засідань колегії районної державної адміністрації та зборів 
адміністративно-господарського активу району, 1 - засідання колегії 
райдержадміністрації та 1 – виїзного засідання колегії райдержадміністрації. 

- 27 липня: «Про стан реалізації на території району Загальнодержавної 
програми  розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах 
сімейної медицини до 2011 року в рамках виконання етапів реформування 
первинного та вторинного рівнів надання медичної допомоги», «Про 
підсумки соціально-економічного розвитку району  за І півріччя 2011 року», 
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«Про роботу районної державної адміністрації щодо стабілізації і розвитку 
галузі тваринництва в сільськогосподарських підприємствах і господарствах 
населення», «Про виконання Плану заходів щодо попередження корупції         
за  І півріччя 2011 року» та  «Про підсумки роботи із зверненнями громадян, 
що надійшли до районної державної адміністрації та виконкомів місцевих 
рад району  в І півріччі  2011 року»;  

- 31 серпня: «Про стан фінансово-бюджетної дисципліни на 
підприємствах, установах та організаціях району за підсумками роботи                  
І півріччя 2011 року», «Про підсумки виконання бюджету району                     
за І півріччя  2011 року»; «Про стан підготовки закладів освіти району до 
нового 2011-2012 навчального року», «Про стан охорони праці у районі              
за І півріччя  2011 року та заходи, що вживаються райдержадміністрацією для 
її  поліпшення», «Про стан пожежної безпеки у районі та  заходи щодо її 
поліпшення», «Звіт Забродівського сільського голови Надолинного В.Л. 
щодо здійснення виконавчим комітетом сільської ради делегованих 
повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» та «Про організацію роботи з 
контрольними документами та стан виконавської дисципліни в апараті, 
управліннях, відділах та інших структурних підрозділах 
райдержадміністрації»;   
 - 8 вересня (виїзне засідання на базі Богодухівського колегіуму № 2 
спільно з колегією відділу освіти райдержадміністрації): «Про формування 
мережі дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів 
району  на 2011-2012 рік»;  
 - 28 вересня: «Про хід виконання Програми економічного і соціального 
розвитку району за І півріччя 2011 року», «Про підсумки готовності  об’єктів   
району до сталого функціонування в опалювальному сезоні 2011-2012 років», 
«Про стан розвитку фізичної культури та спорту на території  району», «Про 
заходи щодо створення підрозділу місцевої пожежної охорони» та «Про 
виконання завдання по формуванню державного інтервенційного фонду та 
регіональних запасів продовольчого зерна сільськогосподарськими 
підприємствами району».  

Загалом у ІІІ кварталі 2011 року на спільних засіданнях колегії 
райдержадміністрації та зборах адміністративно-господарського активу 
району  розглянуто 18 питань (14 планових, 1 позапланове, 3 – у порядку 
контролю), за наслідками прийнято 18 розпоряджень голови 
райдержадміністрації.  
 Всього головою райдержадміністрації  у ІІІ кварталі 2011 року було 
прийнято 279  розпоряджень, з них:  174 розпоряджень з основної діяльності,       
103 - з кадрових питань, 2 - для службового користування. 
 У IІІ кварталі 2011 року проводилась робота щодо  забезпечення 
відповідності законодавству проектів розпоряджень голови 
райдержадміністрації, рішень колегії, а також інших актів 
райдержадміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству 
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України було перевірено 279 розпоряджень голови райдержадміністрації. 
Виявлені недоліки в проектах розпоряджень усунено в робочому порядку,  
внесено необхідні доповнення та зміни.   
 Було забезпечено проведення 9 тематичних апаратних нарад у голови 
райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, 
начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 
райдержадміністрації, керівників територіальних органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та 
організацій району, на яких розглянуто 29 питань. За їх наслідками головою 
райдержадміністрації видано відповідні доручення, вживаються заходи щодо 
їх виконання у встановлені строки.   

 Підготовлено необхідні матеріали та забезпечено проведення                                
3 апаратних нарад у голови райдержадміністрації за участю керівництва 
райдержадміністрації, начальників відділів, завідувачів секторів апарату 
райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних 
підрозділів райдержадміністрації, на яких проаналізовано виконання 
календарного плану проведення райдержадміністрацією основних заходів у 
попередньому місяці, роботу з контрольними документами та зверненнями 
громадян протягом цього періоду. У ході їх проведення визначено проблемні 
питання, встановлено шляхи їх виконання, а також сплановано завдання  на 
наступний місяць.   

Сформовані відповідні матеріали щодо стану справ у районі 
(помісячно).   

Щомісяця та щотижня готувалися плани основних заходів, які будуть 
проводитися управліннями, відділами та іншими структурними підрозділами 
райдержадміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за  
підготовкою до їх проведення, звіти про виконання готувалися у встановлені 
строки.  
 Щоденно та щотижня узагальнювалися матеріали про перебування 
голови районної державної адміністрації.      

Відповідно до затвердженого у встановленому порядку графіка, 
головою райдержадміністрації  проведено співбесіди з 16 керівниками 
органів місцевого самоврядування району щодо визначення основних 
проблем життєдіяльності територіальних громад. За результатами зустрічей 
головою райдержадміністрації видано відповідні доручення, стан та хід їх 
виконання періодично розглядаються  у порядку контролю на апаратних 
нарадах у голови райдержадміністрації.   
 Протягом звітного періоду в актуальному стані підтримувалися 
документи, що регламентують діяльність районної державної адміністрації, 
вживалися заходи щодо оптимізації її структури. За результатами проведеної 
роботи головою райдержадміністрації прийнято розпорядження від 
01.07.2011 № 274 «Про упорядкування структури апарату, управлінь, відділів 
та інших структурних підрозділів райдержадміністрації», від 11.07.2011       
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№ 280 «Про урочисті прийоми голови районної державної адміністрації», від 
18.07.2011 № 290 «Про внесення змін до положень про відділи, сектори 
апарату райдержадміністрації», від 08.08.2011 № 353 «Про внесення змін до 
Розподілу обов’язків між головою районної державної адміністрації, його 
заступниками та керівником апарату», 22.08.2011 № 377 «Про структуру 
районної державної адміністрації», від 22.08.2011 № 378 «Про затвердження 
Інструкції про порядок обліку, зберігання і використання в Богодухівській 
районній державній адміністрації документів та інших матеріальних носіїв, 
які містять відомості, що становлять службову інформацію». 

Відповідно до Інструкції з питань діловодства, затвердженої  
розпорядженням голови  райдержадміністрації  від 04.05.1998 № 210                  
(зі змінами), в апараті райдержадміністрації забезпечено чітку організацію 
діловодства.  

У ІІІ кварталі 2011 року зареєстровано 671 вхідний документ, що 
надійшов до райдержадміністрації. Направлено 764  вихідних документи. 
Електронною поштою до райдержадміністрації надійшло 467 вхідних 
документів, відправлено -  249. Реєстрація електронної пошти ведеться в 
окремо заведених журналах.  

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента 
України, постанов Кабінету Міністрів України,  розпоряджень голови 
обласної і голови районної державних адміністрацій  була спрямована  на 
забезпечення  оперативного контролю за виконанням законів України, актів 
Президента України, рішень Уряду, розпоряджень та доручень голови 
обласної і голови районної державних адміністрацій, цільових комплексних 
програм райдержадміністрації, простої кореспонденції.  
       Облік контрольованих завдань проводиться систематично. 
       Протягом ІІІ кварталу 2011 року здійснювався контроль за виконанням 
558 документів. Забезпечено вчасне виконання 75 розпоряджень, 79 доручень 
голови облдержадміністрації, зняття з контролю 78 розпоряджень,                       
104 доручень голови райдержадміністрації, 222 документів простої 
кореспонденції. На виконання документів, що мають тривалий термін 
виконання, забезпечено вчасне надання необхідних матеріалів.  

Контролювався хід виконання 5 районних програм, затверджених 
рішеннями районної ради.   

Галузі економіки та соціально-гуманітарної сфери працювали над 
виконанням завдань, визначених Програмою економічного і соціального 
розвитку району на 2011 рік. Промислові підприємства району наростили 
обсяги реалізації продукції, сільгосппідприємства завершили збирання 
зернових культур та посів озимини під урожай наступного року, 
підприємства житлово-комунального господарства забезпечують споживачів 
району послугами в достатній кількості. Освітні заклади району своєчасно 
розпочали навчальний процес. 
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Промислові підприємства району не лише подолали спад обсягів 
реалізації продукції, але і збільшили їх на 18%.  За 9 місяців 2011 року 
реалізовано товарів, робіт і послуг на суму 123,2 млн. грн. Найбільший 
приріст забезпечили: ДП «Гутянське лісове господарство» (32%),                   
ВАТ «Богодухівський хлібозавод» (26%), ТОВ «Богодухівський молзавод» 
(25%)  і ПАТ «Первухінський цукрозавод» (17%). Реалізовано на одну особу 
промислової продукції  на суму  2846 грн. Із означеного показника район 
стабільно посідає 11 місце у зведеному рейтингу серед районів Харківської 
області.  

Підприємства галузі забезпечують в середньому 18-20% власних і 
закріплених доходів бюджету району. 

Підприємства харчової промисловості та переробки сільгосппродукції   
реалізували продукції на суму 119,7 млн. грн., що складає 97% від загальної 
реалізації галузі.  

ПАТ «Первухінський цукрозавод» у поточному році надає допомогу 
сільгосппідприємствам району по збиранню цукрових буряків. У поточному 
році підприємство очікує отримати на переробку 180 тис. тонн цукрових 
буряків, що на 33% більше, ніж торік.  

ТОВ «Богодухівський молзавод» брав участь у Всеукраїнському 
конкурсі «Кращий вітчизняний товар 2011 року». За три найменування 
продукції (масло селянське 73%,  кефір 2,5%, ряжанка 4%) отримав 
сертифікат, а також грамоту і кубок. Разом з тим,  заборгованість 
підприємства товароздатчикам району складає більше 700 тис. грн. і ця сума 
не зменшується. 

Через підвищення закупівельних цін та зменшення обсягів поставки 
курей для виробництва напівфабрикатів скорочені обсяги реалізації на                              
ПАТ «Богодухівський м’ясокомбінат». Разом з тим, підприємство своєчасно 
розраховується з бюджетом, не має боргів до Пенсійного фонду України, 
підвищило рівень середньомісячної заробітної плати на 13% до відповідного 
періоду минулого року. 

Через відсутність замовлень в режимі неповної зайнятості працює 
Богодухівська районна друкарня, а через брак сировини -                                 
ТОВ «Богодухівський нафтогазопереробний завод».  

В агропромисловому комплексі району господарствами району 
намолочено  107,9 тис. тонн  ранніх зернових культур, що  на 39,4 тис. тонн 
більше, ніж торік. По названому показнику ми займаємо 6 позицію в області. 
По середній врожайності, яка склала 31,4 ц/га район посідає 10 місце.  

Завершилось збирання пізніх зернових культур. Намолочено  1585 тонн 
гречки та  2088 тонн проса. Середня урожайність гречки зросла у 4 рази, 
проса - у 3  рази до показників минулого року. 

Серед технічних культур завершено збирання соняшнику та ріпаку. 
Валовий збір соняшнику склав 34,9 тис. тонн і збільшився в порівнянні з 
минулим роком на 15,7 тис. тонн за рахунок підвищення врожайності на                   
12,4 ц/га, або 82%.  
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 Під урожай наступного року посіяно 26,6 тис. га озимих зернових 
культур, що на 1 тис. га більше, ніж у минулому році. Було  закуплено                   
135 тонн елітного насіння. Посів проводився протруєним насінням та із 
застосуванням мінеральних добрив.  

Підготовлено під урожай 2012 року 34,9 тис. га грунту, або 100% до 
планових показників.  

У порівнянні з початком року в  сільгосппідприємствах району 
поголів’я великої рогатої худоби зросло на 2%, свиней - на 52%.  

Найбільший приріст поголів’я великої рогатої худоби забезпечили:                 
ПСП ім. Шевченка (29%),    КСП “Балабанівське” (11%),   СВК ім. Каразіна 
(7%).   

Станом на 01.10.2011 господарства району утримували 1702 корови, 
що на 1,8% менше, ніж на початок року. Нове господарство -                           
ТОВ «Богодухівська ферма», яке викупило сільгосптварин у                        
ТОВ «Трайгон Фармінг Харків” зменшило поголів’я дійної череди            
на 49 голів. 
 Поголів’я свиней зросло в основному за рахунок закупівлі 488 голів 
відгодівельного молодняку ФГ “Шубське”. За рахунок власного відтворення 
найбільший приріст свинопоголів’я відмічається в  ТОВ СП “Родіна” –  на 
93%, ТОВ А/Ф“Телець” - на 66%. 

На даний час тварини переведені на стійлове утримання. Для потреб 
галузі заготовлено достатню кількість кормів, що дасть можливість 
збільшити  виробництво молока в середньому на 11% проти рівня 
відповідного періоду минулого року.  

Проведено аналіз діяльності аграрного комплексу району  щодо  
розвитку галузей рослинництва та тваринництва, фінансового стану 
сільгосппідприємств, стану розрахунків по орендній платі та земельні і 
майнові паї. 

Забезпечено здійснення контролю за ходом заготівлі кормів та 
підготовки тваринницької галузі сільгосппідприємств району до зимівлі. 
Протягом ІІІ кварталу 2011 року проведено усі заплановані наради, семінари-
навчання спеціалістів господарств (головні зоотехніки, головні агрономи, 
головні інженери) по всіх галузях сільськогосподарського виробництва.  
 Населення району систематично інформувалось про діяльність 
сільгоспформувань через районну газету «Маяк».  
 Значну увагу у своїй роботі районна державна адміністрація приділяла 
питанням будівництва.  

У межах виділеного фінансування філією ۥۥ Богодухівський райавтодорۥۥ  
виконано робіт на суму  0,9 млн. грн., що складає 14% до відповідного 
періоду минулого року. У поточному році газифіковано 45 домоволодінь. 
Введено в експлуатацію 2 індивідуальних житлових будинки.  

Введено в експлуатацію дошкільний навчальний заклад                            
в с. Крисине.  
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Гутянська селищна рада уклала договір з НАК «Нафтогаз України» на 
фінансування будівництво підвідного газопроводу високого тиску до                           
с. Першотравневе. Проведено тендерні торги та визначено підрядника.  

Іваношийчинській сільській раді надійшли кошти з НАК «Нафтогаз 
України» у сумі 299 тис. грн. на виготовлення проектно-кошторисної 
документації на будівництво підвідного газопроводу високого тиску до                        
сіл Івано-Шийчино та Братениця.  

Завершується виготовлення проектно-кошторисної документації  на 
реконструкцію гуртожитку під багатоквартирний житловий будинок по                       
вул. Космічній, 1/1 в м. Богодухові. На вказані цілі виділено кошти із 
обласного  бюджету в сумі 120 тис. грн. 

У ІІІ кварталі 2011  року було проведено 3 засідання районної комісії з 
вибору земельних ділянок під будівництво і реконструкцію об’єктів на 
території району, 1 засідання районної комісії з перевірки технічного стану 
споруд та інженерних мереж у районі та 1 засідання районної робочої групи з 
питань реформування житлово-комунального господарства. 

Надано методичну допомогу виконавчим комітетам місцевих рад 
району з питань будівництва, введення в експлуатацію будівель  і споруд, 
інженерних мереж, одержання дозволів на будівництво. Проведено необхідну 
роботу щодо оформлення необхідної документації індивідуальним 
забудовникам з питань можливості будівництва будівель та споруд на 
індивідуальних садибних ділянках громадян в сільській місцевості. 

Особливу увагу було направлено на забезпечення розрахунків 
підприємств житлово-комунального господарства за спожиті енергоносії та 
розрахунків споживачів за надані житлово-комунальні послуги. 

Станом на 01.10.2011 року рівень розрахунків склав за послуги з:   
водопостачання – 98 %, в т.ч. населення – 94 %;   утримання будинків,споруд 
та прибудинкових територій -  92%,  в    т. ч.  населення -  104 %;                          
з теплопостачання – 103 %, в т.ч. населення – 296 %.               

Протягом ІІІ кварталу поточного року рівень розрахунків споживачів за 
отримані послуги зріс по всіх напрямках. За послуги водопостачання 
установи району, які фінансуються з різних рівнів бюджетів мають 
переплату.  Борг населення скоротився на 56%. 
          Відсутня заборгованість установ району, що фінансуються з місцевих 
бюджетів за послуги теплопостачання. Заборгованість установ, що 
фінансуються з державного бюджету за звітний період скоротилася на 43%. 

Постійно проводився моніторинг стану розрахунків за спожиті 
енергоносії. Засідання районної комісії з контролю за розрахунками за 
спожиті енергоносії, робота відділу енергозбуту та управління газового 
господарства, які  видають попередження, після закінчення строку дії яких 
приймаються рішення про відключення абонентів від електро- та газової 
мереж дали позитивні наслідки. Так, рівень розрахунків за спожиту 
електроенергію склав 99,3%, тоді як на початок року він був на рівні 88%. 
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Найнижчий рівень розрахунків мають установи, які фінансуються з 
державного та обласного бюджетів (89,8% та 93,8% відповідно). 

Значно покращилися розрахунки за спожитий природний газ.  
Протягом кварталу відкориговані всі оперативні плани реагування на 

надзвичайні ситуації. Вживалися заходи щодо попередження надзвичайних 
ситуацій та надзвичайних подій, пов’язаних з лісовими пожежами, загибелі 
людей на водних об’єктах району.   

Проведено 2 засідання районної комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, вживаються необхідні заходи  
щодо виконання прийнятих рішень.  

На виконання Програми підвищення безпеки дорожнього руху в районі 
на 2008-2012 роки проводилась робота, направлена на попередження 
дорожньо-транспортних пригод, створення безпечних та комфортних умов 
руху на вулично-дорожній мережі району. 

Обсяги пасажироперевезень (з урахуванням обсягів фізичних осіб-
підприємців) склали 239,8 тис. пасажирів. Порівняно з відповідним періодом 
минулого року вони зменшилися на 48,8%. При цьому кількість автобусних 
маршрутів у районі не змінилася, а кількість рейсів дещо зросла.  

Загальний обсяг вантажних перевезень автомобільним транспортом 
склав  59,2 тис. тонн вантажів, що складає 100,3%  до відповідного періоду 
минулого року.  

За рахунок розширення послуг доходи центру електрозв’язку №1 
протягом зросли  на 8% до показників 2010 року. До мережі Інтернет 
підключено 335 абонентів, пільговим категоріям громадян встановлено                    
10 стаціонарних телефонних апаратів.   

Проведена оптимізація мережі поштового зв’язку. Станом на 
01.10.2011 в районі працює 24 відділення зв’язку, із них 1 – пересувне. На 
початок року їх було 28. Три відділення в селах: Кияни, Сухини та Червона 
Нива перейшли до зони обслуговування пересувного відділення центру 
поштового зв’язку №1 Богодухівського району та одне  в с.Лозова  - до 
обслуговування відділенням поштового зв’язку Богодухів-3. 

Розширюється торговельна мережа району. Відкрито 3 магазини,                
1 кіоск та 1 кафе і на сьогодні потреби споживачів задовольняють                    
233 підприємства роздрібної торгівлі та громадського харчування, 88 кіосків. 
Продовжується будівництво магазинів на площі Кірова в м. Богодухові.  

  За попередніми даними, приріст обсягу роздрібного товарообігу за                    
склав 35%.  

Поступово розвивається сфера надання послуг. У поточному році 
зареєстровано три фізичні особи - підприємці, а саме в: смт. Гути по наданню 
перукарських послуг, с. Куп’єваха по виготовленню заготовок для меблів та                        
с. Лозова - столярний цех. У результаті створено 22 нових робочих місця. 

Станом на 01.10.2011 року  кількість суб'єктів підприємницької 
діяльності, які  надають побутові послуги становила  135 осіб, з яких                         
3  - юридичні особи. 
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Побутовим обслуговуванням займаються лише на території 12 із                  
22 сільських та селищних рад району. Причому 90% суб’єктів 
господарювання знаходиться в м. Богодухові.  

У районі зареєстровано 98 підприємств малого бізнесу і  протягом 
тривалого часу їх кількість практично  не змінюється. Чисельність фізичних 
осіб - підприємців скоротилася на 50 осіб, або на 3%. Разом з тим, починаючи 
з ІІІ кварталу поточного року ситуація дещо стабілізувалася. Зареєстровано 
на 6 підприємців більше, ніж скасовано.  

За звітний період 18 осіб відкрили власну справу за рахунок надання 
одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької 
діяльності в сумі 113,7 тис. грн. 

На сьогодні цінова ситуація в районі стабільна, ціни не перевищують 
середньообласні, населення забезпечене продовольчими товарами в достатній 
кількості та широкому асортименті. Разом з тим, у вересні поточного року 
спостерігалося підвищення цін на м'ясо та м’ясопродукти, сало, яйця на                      
ПХО «Богодухівський ринок». При цьому ціни на овочі, цукор, крупу 
гречану знизилися в середньому на 20-25%. 

Фінансовим управлінням райдержадміністрації щомісяця здійснювався 
аналіз виконання зведеного бюджету району.  

Станом  на 01.10.2011 бюджет    району по доходах виконаний на 
101,2% до затверджених показників. При плані доходів 82,7 млн.грн. 
фактично  надійшло 83,7 млн. грн.  При цьому загальний фонд виконаний на 
100,5 %, спеціальний фонд – 114,5 %, бюджет розвитку -    113,2 %. 

 Рівень виконання власних і закріплених доходів місцевих бюджетів 
склав 108,1% до планових показників. 

 Районний бюджет, при фактичному надходженні 9 млн.грн. 
перевиконаний   на 4,4%.    
          Із 24 бюджетів району не забезпечено виконання власних та 
закріплених доходів по двох місцевих бюджетах (Степнянська сільська рада - 
99,2% та Губарівська  сільська рада – 87,6%).   
          Податковий борг до місцевих бюджетів  за звітний період збільшився на 
70,8  тис. грн. і склав 372,4 тис. грн. Разом з тим, вжиті заходи дозволили у 
вересні 2011 року зменшити суму податкового боргу до місцевих бюджетів 
на 94,1 тис. грн., в тому числі по земельному податку з доходів громадян - на                
79,6 тис. грн. На 19,6 тис. грн. зменшило недоїмку по платежах до бюджету                       
КП «Богодухіввода».  

Фінансовим управлінням райдержадміністрації щомісяця здійснювався 
аналіз виконання зведеного бюджету району, проводився щоденний 
моніторинг з надходження доходів. Проводилася щоденна поточна робота в 
програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились зміни до планових показників, 
проводилось фінансування розпорядників коштів районного бюджету), облік 
коштів районного бюджету, міжбюджетних трансфертів тощо. 

Надано практичну та методичну допомогу працівникам 
бухгалтерського обліку місцевих рад району і розпорядникам коштів 
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районного бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного 
законодавства.   

За звітний період виконання плану власних надходжень до бюджету 
Пенсійного фонду склало 96,8%.  

Загальний обсяг видатків на виплату пенсій та грошової допомоги 
склав 114,4 млн. грн., що майже на 8,5 млн. грн. більше, порівняно з 
відповідним періодом минулого року. Середньомісячна потреба в коштах на 
пенсійні виплати зросла  майже на 10%.  

Особливої актуальності  набуває питання по скороченню недоїмки до 
Пенсійного фонду України. Протягом поточного року вона зросла на 65% і 
станом на 01.10.2011 склала 352,6 тис. грн. Найбільшу заборгованість мало   
КП «Богодухіввода» - 104,5 тис. грн.  

Діяльність  районної державної адміністрації  була направлена на 
здійснення  конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного 
громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки 
незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, 
дотримання трудового законодавства. 

Вживаються постійні заходи щодо забезпечення реалізації 
конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної 
законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх 
матеріального і соціального становища. 

Порівняно з минулорічним показником заробітна плата збільшилась на 
27,9%, проте була на 496 грн., або на 22,2% менше середнього показника по 
області. За темпами росту середньомісячної заробітної плати  район посів                     
2 місце у зведеному рейтингу серед районів Харківської області.  
           Разом з тим, не вдалося ліквідувати борги з оплати праці. Станом на 
01.10.2011 заборгованість склала 266,1 тис. грн. Борг мали 5 підприємств 
району:  Богодухівське УВП УТОС - 31,0 тис. грн.; КП „Богодухіввода” -  
62,1 тис. грн.; ТОВ «Богодухівсількомсервіс» - 49,0 тис. грн.; ТОВ «Богоду-
хівський комбікормовий завод» - 44,7 тис. грн.; КП «Благоустрій» -                                     
79,3 тис. грн. 

Для покращення ситуації проведено засідання комісії для розгляду 
стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та 
підвищення рівня оплати праці і тимчасової комісії з питань погашення 
заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 
стипендій та інших соціальних виплат. 

 Продовжується робота щодо здійснення низки профілактично-
попереджувальних та адміністративно-організаційних заходів, спрямованих 
на викорінення з практики підприємств усіх форм власності  порушень 
діючого законодавства щодо рівня оплати праці. Заслуховувались 
звіти керівників підприємств-боржників та підприємств, де спостерігається 
низький рівень оплати праці. 

Збереження та створення робочих місць є одним із головних напрямів 
реалізації Програми зайнятості населення.  
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Кількість зареєстрованих безробітних на 01.10.2011 року становила                 
406 осіб і протягом року скоротилася на 44%. Навантаження на одне вільне 
робоче місце у 2011 році складає 13 осіб.  

За рахунок усіх джерел фінансування у районі створено 468 нових 
робочих місць, або 80,7% від річного завдання  (580 робочих місць). 
Кількість новостворених робочих місць перевищує обсяги ліквідованих на 
24,1 % (ліквідовано 273 робочих місця).  

У поточному році робочою комісією з подолання тіньової зайнятості та 
легалізації робочих місць  перевірено 25 суб`єктів господарювання, за 
результатами перевірок виявлено 2 випадки неформальних трудових 
відносин між роботодавцями та найманими працівниками. 

Протягом 9 місяців 2011 року послугами служби зайнятості 
скористалось 1795 осіб, з яких працевлаштовано 1043 (при річному           
завданні – 980). Рівень працевлаштування склав 58%. 

 Пройшли професійну підготовку, перепідготовку, підвищення 
кваліфікації 412 осіб (річне завдання - 253 чоловік), залучено до оплачуваних 
громадських робіт 472 громадянина за кошти фонду соціального страхування 
на випадок безробіття ( річне завдання 400) та 59 осіб - за кошти місцевих 
бюджетів.  

В районі створено комплексну систему соціального захисту різних 
категорій населення, якою охоплено близько 16 тис. громадян, або кожен 
третій мешканець.  

Кількість сімей, які користувалися житловою субсидією з початку року 
склала 2046, або 12,1% від загальної кількості сімей в районі. Сума 
нарахованих субсидій на житлово-комунальні послуги становить                      
1,4 млн. грн., з яких профінансовано 1,3 млн. грн.  Заборгованість станом на 
01.10.2011 складала 168,3 тис. грн. 

Призначено різного виду державних соціальних допомог на загальну 
суму 20,8 млн.грн., які повністю профінансовано.  

На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які 
мають право на пільги перебувало 11813 осіб, з них ветеранів війни – 
2411осіб. 

Профінансовано пільги на надання житлово-комунальних послуг, 
тверде паливо та скраплений газ, послуги зв’язку та інші на загальну суму                      
2492,5 тис. грн. 

У районі налагоджено електронний обмін з організаціями-
постачальниками комунальних послуг. 

Цільовими профоглядами охоплено населення на виявлення: 
артеріальної гіпертонії - 77,6%, цукрового діабету - 74,7%.  Проведено 
флюорографічного обстеження – 69,7%, онкопрофоглядів жінок – 76,1%, при 
цьому забезпечується 100% рівень цитологічних обстежень. 

Охоплено профоглядами дітей – 99,9%, ветеранів Великої Вітчизняної 
війни – 99,4%, здійснено  - 100% охоплення  вагітних 2-х разовим                                 
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УЗ-обстеженням, обстежено   на ВІЛ-інфекцію 304 вагітних,  виявлена                  
1 ВІЛ-інфікована вагітна. 

Показник захворюваності в районі знизився на 0,8%. Разом з тим, 
відмічається ріст захворюваності на туберкульоз (17 випадків), на 12,9% - на 
онкопатологію. Показник первинного виходу на інвалідність дорослого 
населення зріс на 4,3%. 

Протягом звітного періоду гостро недоставало вакцин, що не дало 
можливості виконати план імунізації дітей.  

Бюджет галузі становить 78% від мінімальної потреби. Разом з тим, 
забезпечувався гарантований державою обсяг безоплатної медичної 
допомоги соціально-незахищеним верствам населення. 

Залучено позабюджетних коштів на суму 1,2 млн. грн., що у 
розрахунку на 1 мешканця на 42% більше, ніж торік. 

Погіршилася ситуація щодо рівня  укомплектованості медичних 
закладів лікарями. Він складає  78,7% від потреби.  Недостає 15 лікарів, у 
тому числі  9 - сімейних. 

Особливу увагу районна державна адміністрація приділяє вирішенню 
проблем і захисту кожної конкретної дитини.  

У ході проведення оздоровчої кампанії 2011 року  забезпечено 100% 
оздоровлення та  відпочинок  дітей-сиріт   та   дітей,  позбавлених   
батьківського піклування (59 осіб). Охоплено відпочинком та оздоровленням               
4076 дітей, або 99,1%  від загальної кількості дітей шкільного віку. 

Знаходиться під особливим контролем 49 дітей із 28 сімей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, де не забезпечуються 
необхідні умови життя, навчання, виховання та розвитку дітей. На 
первинному обліку перебуває 97 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, з яких 88% - охоплені сімейними формами 
виховання. 

У районі створені  та функціонують два дитячих будинки сімейного 
типу, в яких виховується 10 дітей-вихованців та одинадцять прийомних 
сімей, в яких виховується 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування.  

В районі забезпечено  функціонування закладів освіти усіх типів.  
3483 дитини шкільного віку охоплені навчанням в загальноосвітніх 

закладах району. Із загальної кількості учнів 886, або 25,5% - діти пільгового 
контингенту. 

Організовано безперебійне підвезення 557 учнів (100% від потреби) та             
102 педагогічних працівників (32% від потреби) до 13 загальноосвітніх шкіл 
району із сільських населених пунктів. Разом з тим, одним із проблемних 
питань галузі залишається придбання шкільних автобусів. 

Гарячим харчуванням за рахунок бюджетних коштів забезпечені всі 
учні  1-4 класів (1260 дітей) та всі учні пільгового контингенту. Середня 
вартість харчування становить 5 грн., що відповідає нормативу. 
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У районі функціонує 11 малочисельних  шкіл, утримання яких 
негативно впливає на фінансування освітньої галузі в цілому. Собівартість 
утримання одного учня  у 2,3 рази перевищує  норматив  бюджетної 
забезпеченості.  

У районі було організовано та проведено 2 200 різнопланових 
культурно-мистецьких заходів, спрямованих на подальшу підтримку та 
розвиток жанрів народної творчості району, відзначення державних свят і 
пам’ятних подій, а також молодіжно-розважальні заходи. 
          Проведений ремонт Сіннянського сільського будинку культури, на 
який  використано із різних джерел фінансування 97,8 тис. грн. Виконані 
поточні ремонти у 13 закладах культури на суму 57,7 тис. грн. До бібліотек 
району надійшов 241 документ  на суму 7,6 тис. грн. 

Відділами, секторами  апарату райдержадміністрації була проведена 
відповідна робота щодо кадрового, організаційного, правового та                   
фінансово-господарського забезпечення діяльності районної державної 
адміністрації. 

Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації                     
від 13.01.2011 № 9 здійснено комплексні перевірки діяльності Куп’єваської 
сільської ради, виконавчих комітетів  Павлівської та Сіннянської  сільських  
рад  щодо виконання ними делегованих повноважень органів виконавчої 
влади. За результатами перевірок підготовлено акти, які розглянуті на 
виїзних нарадах  у цих місцевих радах та передані  виконкомам для усунення 
недоліків. На сторінках районної газети “Маяк” та веб сайті 
райдержадміністрації було висвітлено результати перевірок та діяльність 
зазначених рад.  

Звіти Губарівського сільського голови Тризни С.Г. та Дмитрівського 
сільського голови Волчкова В.В. щодо усунення недоліків, виявлених за 
результатами перевірок заслухано на апаратній нараді у голови 
райдержадміністрації 06.07.2011, а звіт Забродівського сільського голови 
Надолинного В.Л. – на спільному засіданні колегії райдержадміністрації та 
зборів адміністративно-господарського активу району 31.08.2011.   

Значна увага в районі приділялася навчанню кадрів органів місцевого 
самоврядування, обміну досвідом роботи. 30.09.2011 проведено семінар-
нараду з сільськими, селищними, міським головами. Така форма роботи дала 
можливість  посадовим особам місцевого самоврядування   підвищити і 
оновити свою професійну компетентність  шляхом спілкування з колегами, 
вивчення позитивного досвіду роботи з деяких напрямків діяльності.  

З метою надання методичної і практичної допомоги працівникам 
місцевих рад Розподілом обов’язків закріплено заступників голови 
райдержадміністрації за місцевими радами району. 

Заступники голови  райдержадміністрації регулярно беруть участь у 
засіданнях виконавчих комітетів, сесіях місцевих рад району, проводять 
зустрічі з трудовими колективами підприємств, установ та організацій 
району. За результатами участі  складаються відповідні звіти. На територіях 
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місцевих рад проводяться сходи громадян, під час яких  ведеться роз’яснення 
державної політики з виконання програм соціально-економічного розвитку та 
вивчається громадська думка щодо роботи органів виконавчої влади. 

Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки 
матеріалів з питань, що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних 
комісій ради.  

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  
проведено аналіз на відповідність чинному законодавству рішень виконавчих 
комітетів місцевих рад району та розпоряджень сільських, селищних, 
міського голів. Надання консультаційної та правової допомоги виконкомам 
місцевих рад, управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам 
райдержадміністрації здійснюється систематично.  
 Відповідно до покладених завдань робота  була спрямована на правове 
забезпечення діяльності структурних підрозділів райдержадміністрації. 
Систематично надавалась методична та консультаційно-правова допомога 
спеціалістам управлінь, відділів та інших структурних підрозділів районної 
державної адміністрації щодо правильного застосування норм законодавства 
під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов'язків, 
розробникам проектів розпоряджень голови районної державної 
адміністрації, представникам органів місцевого самоврядування. 

Методичну та практичну допомогу стосовно планування своєї 
діяльності, ведення діловодства,  документообігу, організації роботи з 
контрольними документами, зверненнями громадян,  кадрового діловодства, 
перевірки наказів керівників на їх відповідність чинному законодавству,  
роботи щодо запобігання та протидії корупції,   надано відділам 
райдержадміністрації: архівному, містобудування, архітектури та житлово-
комунального господарства, управлінню агропромислового розвитку  
райдержадміністрації.  Вживаються заходи щодо усунення виявлених 
недоліків та поліпшення роботи цих структурних підрозділів.    

Протягом звітного періоду було перевірено роботу усіх  
консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів 
райдержадміністрації за 9 місяців 2011 року. Всього в райдержадміністрації 
створено і працюють станом на  05.10.2011  71 консультативних, дорадчих та 
інших допоміжних органи, персональний склад яких постійно підтримується 
в актуальному стані. Засідання проводяться згідно з відповідними 
положеннями та затвердженими у встановленому порядку (на засіданнях) 
планами роботи. Щоквартально відділом організаційно-кадрової роботи 
апарату райдержадміністрації узагальнюється інформація щодо їх діяльності, 
кількості проведення засідань, підготовлених проектів розпоряджень голови 
райдержадміністрації.  

Протягом ІІІ кварталу вивчено детально роботу: робочої групи для 
перевірки наявності елементів безбар’єрної архітектури на будівлях і 
спорудах соціальної інфраструктури (Просяник О.М.),  комісії з прийому-
передачі закладів охорони здоров’я первинної медико-санітарної  ланки 
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(амбулаторії загальної практики – сімейної медицини, фельдшерсько-
акушерські пункти, фельдшерські пункти) до спільної власності  
територіальних громад сіл, селищ, міста Богодухівського району      
(Зирянова В.В.), районної комісії з врегулювання майнових питань 
реформованих сільгосппідприємств (Кириченко О.І.). За результатами 
перевірок складені доповідні записки на ім’я голови райдержадміністрації, 
які направлені головам консультативних, дорадчих та інших допоміжних 
органів райдержадміністрації  для вжиття відповідних заходів.  

Відповідно до плану роботи  відділу проведено всі заплановані наради, 
семінари та навчання оформлені матеріали, що свідчать про їх проведення та 
характеризують стан їх виконання. 
 Так, проведено 2 наради у керівника апарату райдержадміністрації 
(протокол № 5 від 12.07.2011 та протокол № 6 від 02.08.2011), за 
результатами яких прийнято відповідні рішення, їх виконання  забезпечено 
практично у повному обсязі. 
 За результатами перевірки комісією обласної державної адміністрації  
стилю та методів роботи апарату райдержадміністрації прийнято 
розпорядження голови райдержадміністрації  від 15.09.2011 № 418 «Про 
заходи щодо усунення недоліків, виявлених обласною державною 
адміністрацією у ході вивчення роботи апарату районної державної 
адміністрації», вживаються заходи щодо  виконання усіх 22 встановлених 
завдань.  

Протягом ІІІ кварталу 2011 року проводилась цілеспрямована робота 
щодо вдосконалення кадрової політики. Здійснювався постійний контроль за 
виконанням Комплексного плану роботи з кадрами на 2011 рік, 
затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 13.01.2011 
№8. 

Проведено засідання ради по роботі з кадрами при 
райдержадміністрації 29.09.2011, на якому було розглянуто 3 питання: «Про 
виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 01.06.2011 №189 
«Про стан роботи з кадрами, організацію навчання та підвищення 
кваліфікації державних службовців, дотримання вимог чинного 
законодавства про державну службу в районній державній адміністрації» за 
підсумками засідання колегії райдержадміністрації від 25 травня 2011 року», 
«Про стан роботи з кадровим резервом в апараті, управліннях, відділах та 
інших структурних підрозділах райдержадміністрації», «Про результати 
роботи з добору кандидатів на навчання до Харківського регіонального 
інституту державного управління Національної академії державного 
управління при Президентові України та Харківського національного 
економічного університету». 

Керівники управлінь, відділів райдержадміністрації працювали над 
поліпшенням якісного складу державних службовців та кадрового резерву. 
Протягом ІІІ кварталу 2011 року проведено 7 засідань конкурсної комісії 
райдержадміністрації, 4 засідання конкурсної комісії управління праці та 
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соціального захисту населення райдержадміністрації, призначено та 
переведено на більш високі посади 18 державних службовців, звільнено              
12 працівників. 

Особові справи державних службовців апарату, управлінь, відділів 
райдержадміністрації оформляються відповідно до Порядку ведення 
особових справ державних службовців в органах виконавчої влади. 
Документи розміщуються в хронологічному порядку, описи справ виконані 
відповідно до вимог чинного законодавства.  

Записи до трудових книжок про призначення, просування по службі, 
присвоєння чергового рангу, заохочення вносяться регулярно, при цьому 
дотримуються вимоги щодо їх заповнення. 

Проводилась робота з працівниками, зарахованими до кадрового 
резерву райдержадміністрації, щодо виконання особистих річних планів на  
2011 рік.  

Постійна увага приділялась підготовці та підвищенню кваліфікації 
державних службовців райдержадміністрації і посадових осіб місцевого 
самоврядування. Продовжили навчання в магістратурі Харківського 
регіонального інституту державного управління Національної академії 
державного управління при Президентові України 2 державні службовці 
райдержадміністрації: Кириченко О.В. і Назаренко І.М., в магістратурі 
Харківського національного економічного - Костенко А.М., Вакуленко Г.М., 
Вакуленко Д.М. Вступили на навчання до Харківського регіонального 
інституту державного управління Національної академії державного 
управління при Президентові України за заочною формою Торяник Н.В. - 
провідний спеціаліст апарату Богодухівської міської ради,  за денною 
формою - Кондратенко Є.П.,  старший державний податковий ревізор-
інспектор Харківської об’єднаної державної податкової інспекції. 

У ІІІ кварталі 2011 року підвищили кваліфікацію в Харківському 
регіональному інституті державного управління Національної академії 
державного управління при Президентові України 3 державні службовці 
райдержадміністрації та 8 посадових осіб місцевого самоврядування району,          
2 державні службовці пройшли функціональне навчання у сфері цивільного 
захисту в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Харківської області. 

Проведено семінар-нараду з керівниками структурних підрозділів 
райдержадміністрації 25.08.2011 та навчання працівників апарату 
райдержадміністрації 26.08.2011. 

Проводилась робота щодо забезпечення дотримання державними 
службовцями обмежень, передбачених Ззаконами України «Про державну 
службу» та «Про засади запобігання і протидії корупції», Загальних правил 
поведінки державного службовця, затверджених наказом Головного 
управління державної служби України від 04.08.2010 №214, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 11.11.2010 №1089/18384. 



 

 
 

17

Локальна система „Картка” Єдиної державної комп’ютерної системи 
„Кадри” періодично поповнювалась даними про новопризначених фахівців, 
про просування державних службовців по службі, зарахування до кадрового 
резерву, надання відпусток, нагородження відзнаками обласного і районного 
рівня. Особові картки державних службовців райдержадміністрації, 
призначених, звільнених у ІІІ кварталі 2011 року, та картки працівників, в 
облікових даних яких відбулись відповідні зміни, надіслані до Управління 
державної служби Головдержслужби України в Харківській області. 

Відповідно до Указу Президента України від 16.04.2010 №542 „Про 
деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими державними 
адміністраціями” в райдержадміністрації забезпечено контроль за 
призначенням і звільненням з посад керівників територіальних органів 
центральних органів виконавчої влади.  

Складено інформаційно-аналітичні матеріали про стан кадрової роботи 
в райдержадміністрації за 9 місяців 2011 року згідно з  формами 1-5 та 
інформацію про якісний склад державних службовців станом на 01.10.2011.   

Робота районної державної адміністрації зі зверненнями громадян у 
звітному періоді проводилась відповідно до Закону України „Про звернення 
громадян”, Указу Президента України від 07.02.2008  № 109 „Про 
першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 
конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування”, іншими директивними документами, що 
регламентують цю роботу.  

Протягом ІІІ кварталу  2011 року до райдержадміністрації  надійшло       
181 звернення громадян, із них - 118 поштою, на особистому прийомі 
прийнято  62 звернення, 1 звернення надійшло через уповноважену особу. 
 У зверненнях громадян було порушено 183 різноманітних питання. 
Найчастіше надходять звернення з питань аграрної політики і земельних 
відносин,  комунального господарства, соціального захисту. 
 Особлива  увага приділялась розгляду звернень  найменш  соціально 
захищених  верств населення,  вишукувались можливості надання їм 
консультативної та матеріальної допомоги. 

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике 
значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом 
звітного періоду проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень 
громадян, що надійшли до райдержадміністрації.   

Керівництвом райдержадміністрації здійснювались особисті та                   
виїзні прийоми громадян. За ІІІ квартал 2011 року проведено головою 
райдержадміністрації та його заступниками особистих прийомів - 38,             
виїзних - 19.  

Протягом IІІ  кварталу 2011 року вживались заходи з удосконалення 
роботи з розгляду звернень та прийому громадян щодо надання безкоштовної 
правової допомоги відповідно до затвердженого розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 08.09.2011 № 412 графіка. Надана 
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безкоштовна правова допомога 8 громадянам. Для забезпечення обліку 
громадян, що звернулись до юридичного відділу апарату районної державної 
адміністрації, ведеться відповідний журнал. 
 Виконувався правовий супровід 5 судових справ, у яких районна 
державна адміністрація була учасником процесу, проводилась перевірка на 
відповідність вимогам чинного законодавства України цивільно-правових 
угод, однією із сторін яких є районна державна адміністрація.  
       Систематично здійснюється робота щодо вивчення змін до чинного 
законодавства України за допомогою електронних правових баз мережі 
Інтернет.    
  Значна увага приділялась  співпраці з районними організаціями 
політичних партій, громадськими організаціями, профспілками,  релігійними 
громадами з метою моніторингу щодо стабілізації суспільно-політичної 
ситуації в районі.  

Продовжувалась робота щодо оновлення паспортів районних 
організацій політичних партій і громадських організацій. Зареєстровано             
77 місцевих організацій політичних партій (районні та міські), що                         
є суб’єктами виборчого процесу відповідно до статті 35 Закону України «Про 
вибори депутатів Верховної ради  Автономної Республіки Крим, місцевих 
рад та сільських, селищних, міських голів». 

Чисельність політичних партій району складає понад 6,3  тис. чоловік, 
або 19 % від загальної кількості виборців району   (33,1 тис. чол.). 

Найбільш чисельні, відповідно до заяв їх лідерів, районні осередки 
політичних партій: Партія Регіонів – 2660 чол.; Народна партія – 860 чол.;             
ПП ВО «Батьківщина» - 580 чол.; «Сильна Україна» – 300 чол. 

У районі зареєстровано 56 громадських організацій, які за напрямками 
діяльності поділяються на: об´єднання ветеранів та інвалідів - 5,            
фізкультурно-спортивні об´єднання – 4, спортивно-технічні – 2, професійної 
спрямованості – 10,  міжнаціональних та дружніх зв´язків - 4,                 
молодіжні – 3, жіночі – 1, освітні та культурно-виховні – 1, благодійні – 1, 
правозахисні – 3, профспілкові – 22. 

 Переважна більшість громадських організацій і профспілок 
дотримується державницьких позицій і конструктивно співпрацюють                   
з районною державною адміністрацією, органами місцевого самоврядування. 

Найбільш активну роботу проводять районна організація ветеранів 
України (Грінько В.М.),  районна громадська організація ветеранів локальних 
війн «Єдність» (Літошко В.П.), благодійна організація Богодухівська 
лікарняна каса (Пивоварова Т.П.), профспілкова організація працівників 
освіти (Соловйова О.О.), які є також і найбільш чисельними.  

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно 
проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на 
суспільно-політичне життя району, області, держави. 
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Особлива увага приділяється роботі з осередками політичних партій, 
представники яких отримали депутатські мандати до органів місцевого 
самоврядування. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010     
№ 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації 
державної політики» 22 вересня поточного року проведено засідання 
Громадської ради при районній державній адміністрації, під час якого були 
розглянуті питання щодо виконання районної Програми «Здорова мати – 
здорова дитина» на 2006-2010 роки, про хід виконання районного бюджету             
за І півріччя 2011 року, виконання Програми розвитку інформаційного 
простору Богодухівського району на 2008-2011 роки (ХХІV сесія                         
V скликання) та  Програми «Дошкільна освіта» на 2007-2011 роки (ХVІІ сесія 
V скликання). 

Голові райдержадміністрації постійно готуються пропозиції щодо 
проведення «круглих столів» з представниками громадськості району. 

Зокрема, в III кварталі поточного року проведено 1 засідання «круглого 
столу» за участю представників громадських організацій на тему:                      
«20-та річниця незалежності України». 

На території Богодухівського району діють 23 релігійні громади, які 
внесені в Державний реєстр, із них: УПЦ – 14, УПЦ КП - 2, ЄХБ - 3, ХВЄ - 2,  
АСВ - 1,  Свідки Ієгови - 1. У відповідності до чинного законодавства 
України про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення 
Президента України від 08.07.2005 № 1-1/657 райдержадміністрація всебічно 
сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних ділянок для здійснення 
їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції культових споруд. 

Протягом кварталу здійснювався постійний контроль за виконанням 
документів: Конституції України, Законів України, Указів та розпоряджень 
Президента України, Постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень 
голови обласної та районної державних адміністрацій. 

На виконання Плану заходів щодо протидії проявам ксенофобії, расової 
та етнічної дискримінації в Богодухівському районі на 2011-2012 роки, 
затвердженого головою райдержадміністрації 10.03.2011, виконання 
розпорядження голови райдержадміністрації від 12.11.2010  №476 «Про 
організацію виконання розпорядження голови Харківської 
облдержадміністрації від 13.10.2010 №561 «Про стан міжнаціональних 
відносин та забезпечення прав національних меншин в області», Плану 
заходів з підготовки та проведення в Богодухівському районі Дня 
партизанської слави та 70-ї річниці початку підпільно-партизанського руху в 
Україні 22 вересня 2011 року, затвердженого головою райдержадміністрації 
18.07.2011, Плану заходів з відзначення в районі 21-ї річниці Декларації про 
державний суверенітет України (16 липня 2011 року) до  управління з питань 
внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Харківської 
облдержадміністрації  було направлено щоквартальні звіти. 
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На виконання пункту 5 рішення Ради регіонів від 07.04.2011 №1-1/767 
щодо активізації підготовки до відзначення 20-ї річниці незалежності 
України, відповідно до Указу Президента України від 01.11.2010 № 990/2010 
«Про відзначення 20-ї річниці незалежності України», Указу Президента 
України від 23.08.2004 № 987/2004 «Про День Державного Прапора 
України», розпорядження голови райдержадміністрації від   05.04.2011 №124 
«Про відзначення в районі 20-ї річниці незалежності України та Дня 
Державного Прапора України» 12 липня та 18 серпня 2011 року проведено 
засідання Організаційного комітету з підготовки та відзначення в районі               
20-ї річниці незалежності України та Дня Державного Прапора України, на 
яких розглянуті питання щодо роботи з упорядкування об’єктів культурної 
спадщини та  належного стану прибудинкових  територій, територій 
підприємств, установ, організацій, виконання плану заходів щодо підготовки 
до відзначення 20-ї річниці незалежності в навчальних та культурних 
закладах району та про стан підготовки району до 20-ї річниці незалежності. 

На виконання Плану Указу Президента України від 10.11.2009             
№ 915/2009 «Про відзначення в Україні 1025-річчя хрещення Київської Русі”, 
Плану заходів щодо підготовки та відзначення в Богодухівському районі 
1025-річчя хрещення Київської Русі узагальнено  щорічний звіт про 
проведені заходи. 

Забезпечено підготовку щоденної оперативної інформації про 
найважливіші події суспільно-політичного та соціально-економічного життя 
в районі. Щоп’ятниці до цього ж управління надсилалася щотижнева 
інформація про суспільно-політичну ситуацію в районі за поточний тиждень. 

Поновлено паспорт Богодухівського району станом на 01.10.2011. . 
За III квартал 2011 року було проведено 11 «прямих ліній», 6 «гарячих 

лінії» за участю керівників управлінь, відділів та інших структурних 
підрозділів райдержадміністрації. В районній газеті «Маяк» опубліковано           
17 виступів керівників усіх рівнів та 13 привітань голови 
райдержадміністрації з нагоди державних свят. 

Згідно з Указом Президента України від 17.02.2001 року №101/2001,  
тематикою матеріалів для інформування населення в 2011 році в 
Богодухівському районі, затвердженою головою районної державної 
адміністрації від  22.12.2010  в районі згідно з графіками проведення єдиного 
Дня інформування населення у Богодухівському районі, затверджених 
головою райдержадміністрації було проведено Дні інформування населення: 
28 липня - «Про підсумки соціально-економічного розвитку району за                  
1 півріччя 2011 року», 18 серпня  - «20-річниця незалежності України»,           
22 вересня - «Про хід виконання Програми економічного і соціального 
розвитку району за І півріччя 2011 року». Узагальнено інформацію про 
проведення Днів інформування населення в Богодухівському районі. 

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», 
Указу Президента України від 05.05.2011 №547 «Питання забезпечення 
органами виконавчої влади доступу до публічної інформації» та постанови 
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Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 №583 «Питання виконання Закону 
України «Про доступ до публічної інформації», з метою створення 
механізмів реалізації права кожного на доступ до публічної інформації, 
розроблено Порядок складання, подання та розгляду запитів на інформацію, 
розпорядником якої є Богодухівська райдержадміністрація, який затверджено 
розпорядженням голови райдержадміністрації 12.09.2011 №415. Також 
розроблено Графік передачі публічної інформації структурними підрозділами 
районної державної адміністрації до відділу з питань внутрішньої політики, 
зв’язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату 
райдержадміністрації, який затверджено розпорядженням голови 
райдержадміністрації від 01.08.2011 №319. 

На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації розроблено 
структуру розділу сторінки та забезпечено розміщення інформації щодо 
організації виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації».  

Протягом III кварталу до райдержадміністрації надійшов один запит від 
фізичної особи. Протягом 5 робочих днів було надано змістовну відповідь.  

Щодня  на офіційному  веб-сайті районної державної адміністрації і 
щовівторка в рубриці районної газети «Маяк» «Прес-центр 
райдержадміністрації інформує» оперативно висвітлюється робота управлінь, 
відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації. 

Основні зусилля були зосереджені на проведені заходів щодо 
підвищення рівня планування та організації мобілізаційної підготовки на 
території району відповідно до доручення голови Харківської обласної 
державної адміністрації від 27.04.2011 №01-16/3015 за підсумками 
селекторної наради від 22.04.2011 з питання “Про стан виконання Закону 
України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”. 

Проаналізовано хід виконання Комплексної Програми профілактики 
правопорушень в Харківській області на 2011-2015 роки, виконання заходів 
щодо  запобігання та протидії корупції в райдержадміністрації. Проведено 
засідання координаційної Ради протидії злочинності і корупції при районній 
державній адміністрації з питання «Про стан виконання Заходів Комплексної 
програми профілактики правопорушень у Богодухівському районні                     
на 2011-2015 роки, затверджених рішенням районної ради від 29.04.2011            
(YI сесія YI скликання) в частині проведення роботи щодо мінімізації 
злочинного впливу на неповнолітніх та молодіжне середовище». 

Проведена квартальна перевірка наявності виготовлених та вхідних 
таємних документів. Забезпечено роботу районної призовної комісії щодо 
призову громадян на строкову військову службу. 
 На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців», 
Закону України «Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної 
Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних та міських голів»,  
постанов Центральної виборчої комісії виконано в повному обсязі 
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опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних  даних 
Реєстру виборців за липень, серпень та вересень  2011 року.  

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних 
виборців шляхом направлення запитів до Богодухівського РВ ГУМВС 
України в Харківській області.   

Опрацьовувалися дані підсистеми «співставлення розбіжностей у даних 
про виборців у Реєстрі з даними у відомостях періодичного поновлення». 
Опрацьовано 1240 таких розбіжностей.  

Також проводилася робота по виявленню та усуненню  кратних 
включень виборців.  

Опрацьовано дані підсистеми про «вибувших» виборців. 
Проставлено висновки в екрані Реєстру «причини не включення 

виборців до ДРВ». З метою встановлення причин не включення виборців 
були задіяні Богодухівський РВ ГУМВС України та місцеві ради району. 
Основними причинами є фактична відсутність виборця на території району 
більше 10 років або відсутність його реєстрації.  

З метою уточнення даних «адресного регістру» направлено  запит до 
Кленівської сільської  ради про уточнення номерів будинків виборців, 
інформація про які відсутня у АІТС «ДРВ».  

Узагальнено досвід роботи відділу ведення Державного реєстру 
виборців апарату райдержадміністрації на тему «Про виконання у районі 
Закону України «Про Державний реєстр виборців» (із змінами)».  

Розроблено методичні матеріали щодо підготовки відомостей 
періодичного поновлення Державного реєстру виборців та направлено для 
використання в роботі суб’єктам подання відомостей про виборців району.  

У рамках діючої нормативно-правової бази сільські, селищні голови 
залучаються до роботи щодо організації уточнення персональних даних у 
базі Реєстру шляхом інформування населення про роботу відділу ведення 
Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації та необхідність 
уточнення своїх персональних даних, розміщення на території ради 
інформаційних плакатів, подання відомостей про виборців постійно 
нездатних самостійно пересуватися.   

Постійно проводиться інформування виборців через газету «Маяк» про 
необхідність звернення до відділу з метою уточнення своїх персональних 
даних. 

Проводилася робота з впровадження нових вимог комплексної  системи 
захисту інформації відділу. 

Проведено випробування комплексної системи захисту інформації 
відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, 
про що складено  протокол.  

Протягом ІІІ кварталу поточного року забезпечено складання та здачу 
до фінансових органів та фондів  фінансових звітів районної державної 
адміністрації за кодами програмної класифікації. Розроблено та затверджено 
штатні розписи по апарату, відділах та управліннях райдержадміністрації  
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станом на 01.10.2011, у тому числі  розшифровки до них. Укладено додаткові 
угоди з установами та організаціями, які надають послуги 
райдержадміністрації у 2011 році, проведено звіряння з ними. 

Своєчасно направлені звіти до управління державного казначейства у 
Богодухівському районі,  а також  звіти про нарахування збору на 
обов’язкове державне пенсійне страхування, нараховані внески та витрати, 
пов’язані з тимчасовою втратою працездатності. Проаналізовано фінансово-
господарську діяльність райдержадміністрації.  

Проводилась відповідна робота щодо  виконання  Закону України „Про 
державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців”.  
Зареєстровано 3 юридичні особи та 36 фізичних осіб-підприємців, проведено 
державну реєстрацію припинення 6 юридичних осіб та 30 фізичних осіб-
підприємців, внесено рішення про припинення діяльності 3 юридичних осіб 
та 28 фізичних осіб-підприємців.   

На виконання Закону України «Про дозвільну систему у сфері  
господарської діяльності» було видано 3 документи дозвільного характеру та 
надано 13 консультацій суб’єктам господарювання.   

На якісному рівні та вчасно підготовлено усі необхідні матеріали для 
вручення головою райдержадміністрації відзнак з нагоди професійних свят та 
особистих ювілеїв. Усього головою райдержадміністрації протягом липня-
вересня 2011 року вручено кращим представникам  трудових колективів 
підприємств, установ та організацій району 106 відзнак. 

Було організаційно забезпечено проведення у районі урочистих заходів 
з нагоди   Дня заснування  м. Богодухова та його звільнення від фашистських 
загарбників, Дня Державного Прапора та 20-ої річниці незалежності України. 

Начальниками відділів, завідувачами секторів апарату 
райдержадміністрації проаналізовано виконання  планів роботи  очолюваних  
підрозділів за ІІІ  квартал 2011 року. 

Райдержадміністрацією вживаються всі необхідні заходи щодо 
покращення контролю за реалізацією прийнятих планів. 

 
 

Керівник апарату  
районної державної адміністрації     Л.М.Іванова  
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